# КРЫМСКАЯ IA3ETA

Nº 111 (21090)

СРЕДА

30 июня

2021 года

**GAZETACRIMEA.RU** 

Администрация Керчи открыла сбор средств для пострадавших от подтопления

Тарифы на ЖКХ, соцвыплаты и пенсии по-новому

стр. **4 | ТВ:** 

пятница



#### **КОРОТКО**

#### новый штамм – в России

МОСКВА. Случай заражения штаммом коронавируса «Дельта плюс» выявлен в России, пациентка перенесла его в лёгкой форме, сообщила во вторник глава Роспотребнадзора Анна Попова. Она отметила, что очень важно сегодня проводить массовую иммунизацию в условиях массированного распространения новых штаммов коронавируса.

#### ПЛЮС 50

МОСКВА. Утверждён предварительный состав российской команды на Олимпиаду в Токио. Он насчитывает 335 спортсменов. Об этом по итогам заседания исполкома Олимпийского комитета России заявил глава организации Станислав Поздняков. По сравнению с предыдущими Играми - плюс 50 человек.

#### затонуло судно

СИНГАПУР. Пассажирское судно, перевозившее более 50 человек, затонуло в Индонезии. Авария произошла в проливе Бали. На борту находились 41 пассажир и 15 членов экипажа.

#### ЦИФРА

На четырёх крымских набережных - в Евпатории, Судаке, Алуште и Феодосии - начнут работать пункты вакцинации, где можно будет сделать прививку от коронавируса, сообщили в прессслужбе Минздрава республики. Прививку могут сделать не только местные жители, но и гости полуострова. Главное иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации.





# КЛАССИКА ПОМОЩИ

В бухте Капсель прошёл благотворительный концерт в поддержку ялтинцев и керчан

го дали участники образовательной школы арт-■ кластера «Таврида» по направлению «классическая музыка». Руководил ими известный дирижёр и педагог Юрий Башмет.

#### ТОЛЬКО НА ПОЛЬЗУ

Заключительный концерт молодые музыканты решили следать благотворительным. Тот факт, что сотни людей лишились имущества, затоплены дома и уничтожены автомобили, смыты пляжи, не оставил равнодушным и прославленного альтиста, дирижёра, педагога, общественного деятеля Юрия Башмета. Он руководит сводным симфоническим оркестром и занимается подготовкой музыкантов.

– Я двумя руками за поддержку, хоть понимаю, что есть большое внимание со стороны местных и федеральных

Я ДВУМЯ РУКАМИ ЗА ПОДДЕРЖКУ, ХОТЬ ПОНИМАЮ, ЧТО ЕСТЬ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ СО стороны местных и ФЕДЕРАЛЬНЫХ ВЛАСТЕЙ. ЧТО КАСАЕТСЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ, это моя многолетняя ТЕМА. И НЕСМОТРЯ НА ТО ЧТО ИДУТ ОЧЕНЬ БОЛЬШИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ вложения, БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ – ЭТО ТОЖЕ ПОДДЕРЖКА, И НЕ ТОЛЬКО. ПОЛЬЗЫ БУДЕТ БОЛЬШЕ»

властей. Что касается благотворительности, это моя многолетняя тема. И несмотря на то что идут очень большие государственные вложения, благотворительность - это тоже поддержка, и не только. Пользы будет больше, - отметил Юрий Башмет.

Музыканты сборного симфонического оркестра «Таврида» подошли к концерту ответственно, ведь это событие суммирует результат всех их занятий во время проведения арт-школы, демонстрирует командную работу, развитие личного исполнительского мастерства.

- Мне очень нравится это место не только по красоте, но прежде всего по творческой атмосфере. В этом году оркестр оказался классом выше. На две головы выше! Я очень доволен, как они работают. Они очень много работают. Мне нравится, как выстрои-

лась система подготовки: и занятия по специальности, и групповые, а также работа под руководством дирижёра. Постепенно мы приходим к каким-то достижениям. Мы очень быстро увидели результат, - похвалил старатель-

Юрий Башмет дирижирует симфоническим оркестром

Фото: Наталья СОМОВА

«Тавриды».

Юрий Башмет. Более того, после исполнения большого «Адажио» из балета «Спартак» Арама Хачатуряна знаменитый дирижёр послал всем музыкантам воздушный поцелуй, отблагодарив их за прилежность.

ность молодых музыкантов

В программу благотворительного концерта вошли шедевры классической музыки первая часть Симфонии № 40 Моцарта, дуэт Церлины и Дон Жуана из оперы «Дон Жуан» Моцарта, «Шутка» для флейты и струнных Баха, Концерт для арфы с оркестром Глиэра, «Поцелуй» Ардити, первая часть Симфонии № 5 до минор Бетховена, музыка к кинофильму «Укрощения огня» Андрея Петрова. Каждое из произведений зрители - участники третьего заезда арт-школы «Таврида» - встречали бурными аплодисментами. Сам концерт шёл в прямой трансляции в социальных сетях.

Продолжение на стр. 5

Центробанк РФ установил КУРС ВАЛЮТ HA 30.06.2021

Доллар США EBPO Австралийский доллар Армянский драм (100)

72.3723 86.2026 54.5253 42.5970 14.5078

Бразильский реал Венгерский форинт (100) Вон Республики Корея (1000)

Датская крона (10) Индийская рупия (100) Казахстанский тенге (100) 14.6913 Канадский доллар Киргизский сом (100) 24.5047

11.5857 97.4350 16.8899 58.5110

Китайский юань (10) Молдавский лей (10) Новый румынский лей Норвежская крона (10)

17.4850 20.7074

Польский злотый Таджикский сомони (10) Турецкая лира Узбекский сум (1000) Украинская гривна (10)

Фунт стерлингов СК Чешская крона (10) Шведская крона (10) Швейцарский франк Японская иена (100) 82,9396

84.8454

#### ВЕСТИ ЮФО

#### **ЦЕНТР ПОМОЩИ**

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ. Осенью текущего года откроется центр амбулаторной онкологической помощи на базе Кошехабльской центральной районной больницы. Медучреждение создаётся для своевременной диагностики при подозрении на злокачественное новообразование и проведения лечения пациентов в условиях дневного стационара. В центре установят современное оборудование, а приём будут вести два врача-онколога, прошедшие спецобучение. Лечиться здесь смогут жители Гиагинского, Шовгеновского и Кошехабльского районов республики - чуть более 77 тыс. пациентов.

#### НЕДОСЧИТАЛИСЬ ПТИЦ

АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Орнитологи подсчитали птичье население астраханского биосферного заповедника, находящегося в Волжской дельте, и сделали печальные выводы. Птичьи колонии в этом году сильно пострадали от пожаров. А одна даже уничтожена. Тростниковые массивы в центральной части дельты были практически полностью истреблены огнём, из-за этого гнездовья сейчас пустуют. Пострадали и древесные колонии. Полностью уничтожена Кировская, большой ущерб нанесён колониям Створы и Зелёные острова. Немалый урон также был причинён северной части Житнинской колонии. Как отметили в заповеднике, риск пожаров остаётся высоким, ведь совсем недавно, в июне, горел остров Черневой Очиркин на Гандуринском канале, а это означает, что птицы, находящиеся в заповеднике, всё ещё в опасности. Однако многие колонии всё-таки удалось сохранить благодаря усилиям государственных инспекторов.

#### С ПЕСНЯМИ И СТИХАМИ

волгоградская область. фестиваль «Волжские просторы» пройдёт в Камышинском районе в одиннадцатый раз. Он состоится 27-28 августа. Количество участников - 40 человек, остальные желающие смогут участвовать дистанционно. Жюри определит лучшего исполнителя бардовской песни, лучшего исполнителя эстрадной песни, лучшую песню в народном стиле, лучшее групповое исполнение, лучшую декламацию своего или авторского стихотворения. При отборе победителей будут учитываться вокальные данные, мастерство исполнения, отражение темы любви к природе в произведении. Заявки принимаются до 18 августа.

#### РАЗВИТИЕ ЗА ГРАНТЫ

РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ. Пять проектов из Калмыкии выиграли президентские гранты. Общая сумма расходов на реализацию проектов благодаря софинансированию составила около 13 миллионов рублей. Самый крупный грант в восемь миллионов выиграл национальный фонд «Наследие Бумбы» - на открытие первой киношколы Creative in School в рамках арт-резиденции «Цифровые кочевники». Киношкола предоставит возможность проведения различных кинофестивалей, мастерклассов и станет платформой для обучения молодёжи. Второй проект «Князь и хан: дружба во имя свободы» Элистинской и Калмыцкой епархий направлен на укрепление межнационального и межрелигиозного согласия на примерах дружбы и сотрудничества исторических личностей. Следующий проект «Элиста. Невыдуманная история» создан для того, чтобы рассказать школьникам об истории возникновения столицы Калмыкии. Проект «Герои калмыцкой земли» приурочен к 80-летию создания 110-й Отдельной калмыцкой кавалерийской дивизии. Его авторы обеспокоены тем, что учащиеся школ плохо знают историю боевого пути дивизии. Проект «Калмыцкие шермиции» будет реализовываться в с. Яшалта Яшалтинского района. Школьники 8-11 классов освоят навыки традиционных казачьих забав.

#### ГОРЯЧАЯ ТЕМА



чем сможем!

Администрация Керчи открыла сбор средств для пострадавших от подтопления

чера на своей официальной странице в социальной сети глава администрации города-героя Сергей Бороздин указал реквизиты, по которым можно отправить добровольное пожертвование людям, пережившим чрезвычайную ситуацию 17 июня.

Без внимания не осталась и Ялта. Европейские города побратимы курорта шлют слова поддержки и предлагают помощь.

#### **АРЕНДА БЕЗ ПЛАТЫ**

Что касается мероприятий, направленных на ликвидацию последствий затопления, то сейчас главная задача - это откачка воды, очистка от ила, грязи и мусора затопленных территорий, санобработка и дезинфекция помещений, дорожного покрытия. Это касается территорий в Ленинском и Кировском районах, Керчи и Ялте. До конца недели работы должны быть завершены.

Вчера в Керчи состоялся масштабный субботник по расчистке города от последствий наводнения. Около 1600 добровольцев приехали помочь местным жителям. Уже завершена очистка территории Центрального рынка, он начинает работу в штатном режиме.

Как сообщил Сергей Бороздин, выполнен обход 117 многоквартирных домов, попавших в зону подтопления. Составлены дефектные ведомости, акты,

#### ЦИФРЫ

На 29 июня в Ялте в пунктах временного размещения (ПВР) находилось

38 человек, из них 5 детей.

Составлен 301 акт обследования утраченного имущества первой необходимости. Выплаты получили 211 пострадав-

По Керчи в ПВР находится

**127** человек, из них 27 детей.

Составлено 595 актов по оценке ущерба материальным ценностям жителей. Признаны пострадавшими 1618 человек.

произведена фотофиксация. Обследовано состояние общедомового имущества, на капитальный ремонт которого требуется 1 млрд 825 млн руб.

Обошли в городе и все пострадавшие придомовые территории МКД. В 28 дворах предстоит провести восстановительные работы. Будет выполнен ремонт дорог. Помогут и бизнесу.

 В качестве поддержки предпринимателей на сессию городского совета будет вынесен проект решения об освобождении на три месяца от платы за аренду муниципального или республиканского имущества, – рассказал глава администрации Керчи.

Сформирована данных пострадавших автотранспортных средств. Только в Керчи эксперты отработали 707 заявок. Работа продолжается и сегодня. Вопрос компенсации за повреждённый автотранспорт остаётся открытым - решения примут после окончательного подсчёта ущерба автовладельцам.

#### СКОЛЬКО НАДО...

Вчера в Ялте уже открыли центральные улицы для передвижения всего транспорта. Закрытыми остаются улицы Ломоносова, Вергасова и Кривошты.

По информации ГУП РК «Водоканал», водоснабжение на курорте восстановлено, хотя и фиксируются аварии на системах водоподачи.

Стоит напомнить, что на территории Ялтинского округа 21 кладбище - три мусульманских и 18 христианских. Комиссия провела их обследование. На счастье, их территории не размыты – проблем нет. А вот урон самой Ялте нанесён колоссальный.

После осадков, которые

воды в питающих Ялту

кубометров. По данным

точной подаче и полном

отсутствии притоков. И это

тоже итог жутких ливней -

самый позитивный.

принял Крым в июне, объём

Загорском водохранилище более 24 млн кубометров, в

ялтинского водоканала, это

больше, чем на год для всей Большой Ялты при круглосу-

Счастливенском - более 11 млн

 Ориентировочная сумма на восстановительные работы - чуть выше 7 млрд рублей. Ну а, конечно, сумма капитального ремонта в несколько раз больше, - отметила глава администрации Ялты Янина Павленко.

Напомним, что прямой ущерб, нанесённый Крыму ливнями с 16 по 20 июня, по предварительным подсчётам составляет порядка 12,5 млрд рублей.

В пострадавших от наводнения регионах Крыма составлено 1086 актов на сумму 215 млн рублей. Выплачено 96 млн рублей.

- Обследовано 308 многоквартирных домов, общее имущество которых подлежит капитальному ремонту. Сумма ущерба -2 миллиарда 530 миллионов рублей, - сообщил Председатель Совета министров Крыма Юрий Гоцанюк. По его словам, в транспортной сфере ущерб оценивается в 5 млрд 174 млн рублей. А для выплаты компенсаций гражданам в связи с утратой жилья или для проведения капитального ремонта необходимо 284 миллиона рублей.

Ирина ГУЛИВАТАЯ.

**РЕГИОНЫ** 

## РЕКОРД УРОЖАЙНОСТИ

#### Почти все аграрии Симферопольского района начали уборочную

11 сельскохозяйственных предприятий района приступили к уборке озимого ячменя. Посевы собраны с 2565 га, что составляет четверть от общей площади. Намолочено 7198 тонн зерна при средней урожайности 28 центнеров с гектара. Рекорд урожайности в районе поставило ООО «Крымагропром» - 32 центнера, при этом механизаторы убрали 73% посевов. Два хозяйства - ООО «Широкое» и КФХ «Борович Н. П.» - свою работу на озимых уже завершили.

- В то же время предгорная зона до сих пор не может войти в уборочную страду, - сообщила начальник управления сельского хозяйства администрации Симферопольского района Наталия Шереметьева. - Локальные



осадки, повышенная влажность воздуха, пасмурная погода не способствуют снижению влажности зерна и доведению его до стандарта. Так, в КФХ «Флореаль» наготове стоят три комбайна, однако выборочный обмолот показал, что влажность зерна высокая, более 18%, и ком-

байн просто забивается. Из-за этого приходится ждать ещё три-пять дней. Однако труженики не падают духом и надеются на хорошую погоду.

### ИЗМЕНИЛИ ГРАФИК

#### Министр скорректировал работу по строительству очистных в Коктебеле

Местные жители обратились к властям Крыма с приостановить просьбой строительство канализационных коллекторов в посёлке на период курортного сезона. Для решения вопроса и поиска компромиссного варианта на место прибыл министр курортов и туризма Республики Крым Вадим Волченко. Он отметил, что данный объект является ключевым этапом развития курортной территории, остановить стройку невозможно. При этом было предложено компромиссное решение по смещению графика проведения работ с улиц, расположенных в курортной зоне, на улицы, находящиеся выше ул. Ленина.

 Выработан абсолютно чёткий график работ по прокладке канализационных коллекторов, – сообщил министр.
 Очень важно сейчас сделать это строительство максимально комфортным и для жителей, и для туристов. Поэтому все работы ниже улицы Ленина, ближе к морю, в высокий сезон проводиться не будут.

Вадим Волченко подчеркнул, что подрядная организация ООО «РСК-ЮГ» работает достаточно быстро и качественно, по графику, восстанавливает после себя дорожное покрытие. Срок окончания работ – май 2023 года, но подрядчик планирует завершить их уже в следующем году. Вместе с тем дальнейшее возведение современных очистных сооружений в Коктебеле будет проводиться с учётом пожеланий местных жителей.

В соответствии с проектом в первую очередь разводящие сети появятся на центральных улицах Коктебеля и спусках к набережной. Затем планируется строительство дополнительных сетей с целью полного канализирования посёлка. После их окончания и благоустройства набережной в Коктебеле приступят к реализации программы обновления улично-дорожной сети.

### «ОРЕШЕК» СТАЛ ЛУЧИИМ

#### Чапаевский детсад победил во всероссийском конкурсе

Смотр-конкурс «Образцовый детский сад» проводится в стране с 2017 года. За это время он стал самым массовым всероссийским мероприятием среди организаций дошкольного образования. Проект осуществляется с целью выявления лучших учреждений, обобщения и распространения опыта работы, укрепления материально-технической базы, популяризации инновационных подходов в дошкольном образовании. В этом году в смотре приняли участие более 48 тысяч детских садов России, из которых конкурсной комиссии предстояло выбрать тысячу лучших. Чапаевский детский сад «Орешек» Советского района вошёл в это число

Смотр проводился в цифровом формате на публичной интернет-площадке, прокомментировала победу коллектива руководитель детсада Елена Путинцева.
 Оценку представленных материалов проводил Федеральный экспертный совет на основе комплексного анализа и в соответствии с общей концепцией качества дошкольного образования.

С победой в конкурсе от имени его организаторов коллектив садика поздравил глава администрации Советского района Владимир Трегуб, вручив диплом и подарочный сертификат на получение компьютерного программного обеспечения.

Рубрику ведёт Андрей ПЕЛЬТ.

#### ПОД ПРЕССОМ: ОБЗОР ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

#### «НАГРЕВАЮЩИЕСЯ ВОДЫ ЧЁРНОГО МОРЯ»

Под таким названием появилась большая статья в турецкой оппозиционной газете Cumhuriyet («Республика»). Это авторитетное издание издаётся с 1924 года, причём название ему придумал Кемаль Ататюрк. Ныне газета выступает резко против зачастую авантюрной политики турецкого президента Эрдогана, поэтому её мнение довольно интересно. А оно таково: ситуация у берегов Крыма после провокации с британским эсминцем, вторгшимся в российские воды, серьёзно обострилась, и не мешало бы её «остудить», поскольку Россия настроена решительно, а её Черноморский флот готов ответить всей своей огневой мощью. Так что британцам не стоит «будить зверя». Беспокоит газету и так называемая Крымская платформа - проект, который, по мнению издания, придумали британцы с единственной целью – нагнетать ситуацию вокруг Крыма. Cumhuriyet считает, что Турции надо с осторожностью относиться к этой инициативе Лондона.

#### ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЁМ

- Американский президент Джо Байден уверен, что снизить уличное насилие в США можно, только ограничив оборот огнестрельного оружия. Однако в реальности президент даже не понимает, из-за чего на улицах творится беспредел, считает телеканал Fox News. И добавляет, что всё это безобразие идёт от повального распространения наркотиков, насилия темнокожих над темнокожими и мягких правил выхода из тюрьмы под залог.
- Пандемия это золотое дно для прессы, пишет польский журнал Polityka. А придумал стиль журналистики, который строится на привлечении читателей отрицательными новостями, катастрофами и искажением правды, американец Уильям Рэндольф Хёрст. В конце XIX века ему пришла в голову гениальная идея. Стремясь продать больше экземпляров своей газеты «Сан-Франциско экзаминер», он начал публиковать крупным шрифтом на первой полосе сенсационные негативные заголовки. Тактика оказалась успешной продажи выросли в несколько раз.
- Интернет-издание «Жёлтые сливы» опубликовало слова нобелевского лауреата белорусской писательницы Светланы Алексеевич о лидере белорусской оппозиции Светлане Тихановской. Алексеевич назвала Тихановскую беглой кухаркой, неспособной возглавить протесты и откровенно их сливающей.
- Власти Северной Кореи решили использовать резкое похудение лидера страны Ким Чен Ына, чтобы укрепить его поддержку в обществе, передаёт информационное агентство Bloomberg. Как отмечает агентство, главу государства пытаются представить человеком, который настолько заботится о благе народа, что стал меньше есть и попросту рискует своим здоровьем.
- Польское интернет-издание Interia вышло с антиклубничной статьёй в разгар сбора клубники. Ссылаясь на средневековый трактат монахини Хильдегарды, издание пишет, что любимая многими ягода опасный аллерген. Детям её давать можно лишь с двух-трёх лет, взрослым тоже стоит себя ограничить в употреблении клубники. Причём в подтверждение средневековых «исследований» Interia приводит данные уже современных учёных.

Дмитрий ФЁДОРОВ.

#### этот день в истории



#### ОТКРЫТ ТАУЭРСКИЙ МОСТ

1894 год – торжественно открыт самый знаменитый лондонский мост – Тауэр бридж. Уже более ста лет он является визитной карточкой британской столицы. С башен моста открывается великолепный вид на город, а на его фоне любят фотографироваться туристы со всего мира.



#### ПАДЕНИЕ ТУНГУССКОГО МЕТЕОРИТА

1908 год – над территорией Центральной Сибири пролетел гигантский шар-болид. Полёт его сопровождался звуковыми и световыми эффектами и закончился взрывом, мощность которого оценивается в 40-50 мегатонн, что соответствует энергии самой мощной (из взорванных) водородной бомбы. Взрывной волной в радиусе 40 километров был повален лес, уничтожены звери, пострадали люди.

#### ВЕСТИ

#### **УЧЕНИЯ ИДУТ**

СИМФЕРОПОЛЬ. В Крыму проверили боеготовность систем ПВО С-400 и расчётов самоходных ракетно-пушечных комплексов «Панцирь» с участием авиации Черноморского флота. «Экипажи самолётов Су-24, Су-27, Су-30СМ и вертолётов Ми-8 и Ка-27 из состава соединений морской авиации флота и соединений округа выступили в качестве контрольных целей и действовали с различных направлений», - сообщили в отделе информобеспечения ЧФ. Для сил ПВО задача усложнялась тем, что авиация действовала на максимальном удалении от зон обнаружения радиолокационными станциями, а также на сверхмалых высотах. Расчёты С-400 «Триумф» и «Панцирь» после обнаружения условного противника произвели электронные пуски по целям. Напомним, что в настоящее время в Чёрном море проходят крупнейшие за последние 20 лет американо-украинские учения Sea Breeze.

kianews24.ru

#### РЕКУЛЬТИВАЦИЯ СВАЛКИ

СТАРЫЙ КРЫМ. Мусорный полигон действовал возле города с 1995 по 2016 год. На данный момент там находится 108,2 тыс. кубометров отходов. Администрация Старого Крыма изыскала средства и ищет подрядчика рекультивации полигона. Производителю работ предстоит изолировать и уплотнить имеющийся мусор, установить дренажную систему, уложить несколько слоёв грунта и искусственных материалов для гидро- и газоизоляции, а затем засыпать всё это плодородным слоем грунта суммарной толщиной 35 см. Максимальная цена контракта составляет 178,3 млн рублей. Работы должны быть выполнены до 1 ноября 2023 года, а заявки принимаются до 6 июля.

#### новая лэп

ЮБК. Специалисты Главгосэкспертизы одобрили проект третьего этапа строительства транзитной линии электропередачи 110 кВ от села Широкого в Балаклавском районе Севастополя до села Оползневого в городском округе Ялта. Новая трасса пройдёт по южным склонам крымских гор. Будут сооружены двухцепные участки кабельно-воздушной ЛЭП 110 кВ Севастополь - Заря и Севастополь - Алупка протяжённостью 22,6 км, а также двухцепная линия 110 кВ Гаспра – Заря длиной около 3 км.

#### ОПАСНЫЙ БЕРЕГ

СЕВАСТОПОЛЬ. В районе пляжа «Царское село» на Фиоленте возникли кратковременные разрушительные потоки, которые привели к размыву и обвалу части тропы, ведущей к морю. Под угрозой разрушения - 100 метров береговой линии. Большие трещины обнаружены и на Северной стороне возле Немецкой балки, длина их составляет 500 метров. Специалисты Севприроднадзора подтвердили, что возникла опасность сползания и осыпания грунта. «Наибольшую угрозу представляют оторвавшиеся от коренного склона глыбы и отдельно нависающие выступы горной породы. В районе Качи и Андреевки также возможна активизация оползней. Здесь ключевую роль помимо осадков играет антропогенный фактор – полив садовых участков, нецентрализованное водоотведение», - добавили в ведомстве. Власти города установили защитные ограждения рядом с участками и предупредили об опасности отдыха в таких местах.

Рубрику ведёт Андрей ПЕЛЬТ.

#### законы июля

1 июля 2021 года в России в среднем на 4% повысятся тарифы на электричество, вывоз мусора, водоснабжение, водоотведение, отопление и т. д.

#### ЗАДВОЕНИЯ РОСТА не будет

Напомним, что плата за коммунальные услуги индексируется в России ежегодно. При этом отдельные субъекты страны имеют право устанавливать свои тарифы на ЖКХ. В июле они будут расти в диапазоне



Новый закон защитит пчеловодов от потерь. которые наносят им аграрии. Фото: Наталья СОМОВА

# ПОСЛЕ ПАУЗЫ

#### Тарифы на ЖКХ, соцвыплаты и пенсии по-новому

3,4-6,4%. Например, в Москве предельный рост тарифов за ЖКУ в 2021 году составит 4,6%. Меньше всего расценки вырастут в Мурманской области - на 3,2%. Заметнее всего - на 6,5% - в Чечне.

В Республике Крым, как известно, повышения тарифов не было с июля прошлого года. Крым сделал паузу в изменении тарифов из-за пандемии коронавируса и падения доходов населения. Но после годичного перерыва тарифы на жилищно-коммунальные услуги и энергоресурсы также повысятся. Уже с 1 июля изменение тарифов составит 5,8% на природный газ и в среднем 9% на электроэнергию, в зависимости от степени благоустройства. Уточним, что для крымчан сохранены дифференцированные тарифные меню на электроэнергию и газ. Установлена предельная максимальная цена на сжиженный газ. Рост тарифов в сфере водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и обращения с твёрдыми коммунальными отходами не превысит 3,6%. Как сообщал ранее Глава РК Сергей Аксёнов, в 2021 году задвоения роста тарифов на услуги ЖКХ не будет.

#### РАДИ МЁДА НА ЗЕМЛЕ

С начала месяца аграриев обяжут заранее оповещать пчеловодов о том, что они планируют обрабатывать поля пестицидами и агрохимикатами.

Ещё в декабре Госдума приняла в третьем, окончательном чтении Закон «О пчеловодстве», который регулирует механизмы господдержки отрасли, борьбы с фальсификатом, вводит защитные механизмы для предотвращения отравления пчёл химикатами. Законодатели напомнили, что пчёлы опыляют 80% энтомофильных (опыляемых насекомыми) растений и этим фактически определяется всё, что связано с урожаем в поле.

Информировать пасечников нужно будет не позднее чем за три дня до начала работ.

#### РАСКИНЕМ КАРТЫ

С 1 июля банки будут обязаны перечислять пенсии и другие соцвыплаты только на счета или вклады с возможностью пополнения и снятия, а также на карты национальной платёжной системы «Мир». Другими словами, не смогут зачислять пенсионные и социальные выплаты на пластиковые карты международных платёжных систем (Visa, MasterCard).

Как известно, переходный период на карты платёжной системы «Мир» был довольно длительным.

#### НЕ ЕДИНОВРЕМЕННОЕ **А ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ**

Женщинам с низкими доходами, вставшим на учёт в медорганизации в ранние сроки беременности, с 1 июля 2021 года будет выплачиваться уже не единовременное, а ежемесячное пособие. Эта норма, напомним, была предложена Президентом России Владимиром Путиным в ходе Послания Федеральному Собранию.

6 крым сделал паузу В ИЗМЕНЕНИИ ТАРИФОВ ИЗ-ЗА ПАНДЕМИИ коронавируса и ПАДЕНИЯ ДОХОДОВ населения. но после годичного ПЕРЕРЫВА ТАРИФЫ на жилищно-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И ЭНЕРГОРЕСУРСЫ ТАКЖЕ ПОВЫСЯТСЯ

По новым правилам пособие составит 50% от прожиточного минимума, установленного в регионе. То есть в Крыму выплата составит почти 6 тысяч рублей. Право на эту соцподдержку получают женщины, срок беременности которых составляет шесть и более недель. ставшие на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до 12 недель). При этом размер среднедушевого дохода их семей не должен превышать величину отониотижодп минимума на душу населения в регионе.

#### одиноким ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ

Также с 1 июля появится ежемесячное пособие для одиноких родителей ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет. Выплата положена единственному родителю ребёнка, в отношении которого действует судебное решение о назначении алиментов. Однако при условии, что размер среднедушевого дохода такой семьи не превышает величины прожиточного минимума на душу населения в субъекте проживания заявителя. Причиной отказа в назначении выплаты не сможет стать получение алиментов от второго родителя.

Правом на выплату также смогут воспользоваться опекуны детей-сирот. Ежемесячное пособие на ребёнка составит 7791 руб. Право на выплату придётся подтверждать каждый год.

#### ПРЕФЕРЕНЦИИ МАНИШАМ

Правительство уточнило перечень технологического оборудования, аналоги которого не производятся в России, не облагающегося НДС при ввозе в страну. Законодатели исключили упоминание конкретных товарных знаков, брендов, марок, наименований производителей и страны происхождения. Указываются только функциональные и технологические характеристики. Актуализированный список вступит в силу с 20 июля.

Ольга НАГОРНАЯ.

#### РОДИЛИСЬ В ЭТОТ ДЕНЬ



#### 1934, ИННА УЛЬЯНОВА

Советская и российская актриса театра и кино, заслуженная артистка РСФСР. Стала популярной, сыграв Маргариту Хоботову в фильме «Покровские ворота». На телевидении она вела программы «Дело хозяйское» и «На здоровье!».



#### 1947, ВЛАДИМИР ПЕТРОВ

Советский хоккеист, игравший на позиции центрального нападающего. Двукратный олимпийский чемпион и девятикратный чемпион мира. В ЦСКА и сборной СССР долгие годы выступал в одной тройке с Борисом Михайловым и Валерием Харламовым.



#### 1966, МАЙК ТАЙСОН

Американский боксёр, выступавший в тяжёлой весовой категории, один из самых знаменитых боксёров в истории этого вида спорта. Является обладателем нескольких мировых рекордов, не побитых по сей день.

#### нам нравится

Моделями для художников были участники творческого заезда «Тавриды» Фото: Наталья СОМОВА



66 когда мы

ЗАДАЧА БЫЛА

АРТ-ШКОЛЫ -

музыку.

И КЛАССИЧЕСКУЮ

И МНЕ КАЖЕТСЯ,

что мы этого

достигли»

что в экспозиции

ЗАДУМЫВАЛИ ЭТОТ

ЗАЕЗД «НОВЫЕ РУССКИЕ

ОБЪЕДИНИТЬ ВСЕ НАШИ

живопись, скульптуру,

ЦИФРОВИЗАЦИЮ, БАЛЕТ

получилось показать,

СЕЗОНЫ», ОСНОВНАЯ

# КЛАССИКА помощи

Начало на стр. 1

Знаменитый педагог был удовлетворён конечным результатом. Временами казалось, что сам концерт проходит не в спартанских условиях большого вильона арт-кластера, а в огромном концертном зале, настолько чистым было выступление

 С одной стороны, для них нужно быть своим и коллегой, а с другой – давать ребятам новый импульс - в этом весь смысл всего мероприятия, чтобы они дальше думали, развивались и росли. Собственно говоря, это и происходит и очень радует, отметил Юрий Башмет.

#### ЕДИНСТВЕННАЯ подобная

Юрий Башмет является обладателем почётного звания «Легенды Тавриды». Эта премия признания от начинающих деятелей культуры, которая присваивается своим учителям и наставникам, единственная подобная премия в России. Её лауреатов выбирают молодые таланты со всей страны. Кроме того, по инициативе молодёжи народному артисту РФ Юрию Башмету первому установили памят-

заложил капсулу со своими пожеланиями будущим поколениям участников арт-

- Для меня не меньшее

счастье с вами общаться, работать, делиться опытом и передавать эстафету от наших великих музыкантов - Рихтера, Ойстраха. Я очень рад, что здесь царит именно творческая атмосфера. А главное - уже виден результат, профессиональное отношение и качество. Мы идём верным путём, - заявил Юрий Башмет во время установки именной звезды.

#### **ЛОВИ МГНОВЕНИЕ**

Результатами работы поделились не только музыканты, но также все участники заезда по направлениям «классическая живопись», «цифровизация», «балет», которые представили свои творческие продукты в рамках отчётных мероприятий. Организаторы «Тавриды» поощряют всякого рода коллаборацию, но художникам удалось достичь идеального союза с музыкантами и артистами. На итоговой выставке было представлено более 60 произведений живописи маслом, графика, пластика.

Когда мы задумывали ную звезду, а сам педагог этот заезд «Новые Русские

скульптуру, цифровизацию, балет и классическую музыку. И мне кажется, что в экспозиции получилось показать, что мы этого достигли. Если вы внимательно посмотрите на работы, увидите, что здесь есть и музыканты, и артисты балета, и виды «Тавриды», её арт-объекты, - отметила куратор направления Анастасия Свиридова. Не все работы попали

в экспозицию, потому что строгий отбор обязателен для любой художественной школы, отмечают педагоги. Но все арт-объекты оцифро-

сезоны», основная задача

была объединить все наши

арт-школы - живопись,

Саму же выставку организаторы постарались сделать иммерсивной: для усиления глубины восприятия зрителям раздали наушники, чтобы они смотрели её под музыку, не отвлекаясь на посторонний шум. В темах самих произведениях нашла отображение жизнь, которая окружала авторов в течение этой недели: репетиции музыкантов и артистов балета, пейзажи. Как отметила куратор направления, выставка получилась в импрессионистской манере, ведь художники передавали мгновения событий, происходящих в течение суток - утром, вечером, в полдень.

Все произведения останутся в Крыму, ведь на «Тавриды» территории формируется коллекция.

#### **КОРОТКО**

#### **ШЕДЕВР В ШЕДЕВРЕ**

ЯЛТА. Выставка «Шедевры классического искусства XIX века» откроется 3 июля во дворце-замке «Ласточкино гнездо». Экспозиция представлена из собрания Симферопольского художественного музея. В неё войдут произведения Ивана Шишкина, Ивана Айвазовского, Алексея Боголюбова, Владимира Маковского, Василия Поленова и других мастеров живописи. С салонным портретом XIX века знакомят таинственный «Женский портрет» кисти неизвестного художника и «Портрет мальчика» Отто Юнга. Исторический жанр в искусстве будет проиллюстрирован камерной работой художника и писателя Николая Каразина «Гребенские казаки». Анималистический жанр раскрывается в портрете собаки в исполнении Николая Сверчкова. Выставка, которая продлится до 31 августа, проходит при поддержке Министерства культуры РК.

#### СЕМЕЙНЫЙ УЮТ

КОКТЕБЕЛЬ. В День любви, семьи и верности 8 июля в Доме поэта пройдёт литературно-музыкальный вечер, посвящённый супружеской паре Максимилиана и Марии Волошиных. Жизнь святых князей Петра и Февронии стала образцом для многих семей, и, что удивительно, в судьбе хозяев коктебельского дома также повторяются некоторые эпизоды жизни святых. Гости этой обители становились членами большой семьи, а семья Волошиных старалась всех принять, примирить, помочь. На вечере гости познакомятся с историей встречи этих двух удивительных людей, с их традициями и укладом жизни. Прозвучат стихи Максимилиана Волошина, выдержки из дневников Марии Степановны, а также отрывки из воспоминаний современников.

#### с этюдником по миру

КЕРЧЬ. В картинной галерее Восточно-крымского историко-культурного музея-заповедника 2 июля откроется выставка «Калейдоскоп путешествий», посвящённая 55-летию заслуженного художника РК, члена Союза художников России, лауреата премии международного фонда «Культурное достояние» Романа Третьякова. В экспозиции будет представлено более 40 произведений. Художник поделится с керчанами и гостями города своими яркими живописными впечатлениями, которые автор получил в творческих поездках по разным странам и городам. В основу выставки вошли этюды, сделанные с натуры. Произведения написаны в разные годы и в разных точках земного шара.

#### ИЗУЧЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

СУДАК. 28 июня стартовал второй этап научнообразовательного проекта «У подножья Барбакана». В Школе археологии принимают участие 10 человек из разных регионов России и Казахстана. Как и в прошлом году, группа междисциплинарная - есть как реставраторы, так и юристы, историки-археологи, интересующиеся сферой сохранения историко-культурного наследия. Участники школы подытожили проделанную в прошлом году работу, а также получили первые вводные от научного руководителя проекта ведущего научного сотрудника Института археологии РАН Олега Шарова.

#### СКАЗАНО



Главная задача для театра, имеющего многовековую историю, – оставаться живым, не стать музеем. Важно не расслабляться в прекрасном здании, на карельской берёзе, среди хорошей мебели и старинных портретов.

На сцене должна быть живая жизнь».

Художественный руководитель Национального драматического театра России (Александринский театр) Валерий ФОКИН о вырождении.



Русский психологический театр - это, как мне кажется, наука. Все исследования Станиславского были направлены на изучение психологии, раннего распознавания таланта и его поддержку. Чувствам учатся, их нет у человека в полном наборе сразу. Именно

поэтому заниматься развитием артиста нужно начинать как можно раньше».

Художественный руководитель Театра Олега Табакова Владимир МАШКОВ о подготовке.



У нас есть замечательные дореволюционные песни и романсы, есть превосходные песни советских времён. (...) И сегодня серьёзные концерты держатся исключительно на них. А вокруг море разливанное песенной ахинеи, ориентированной только на прибыль и бизнес и не

несущей никакого эстетического и душевного значения. Пора возвращаться к осмысленному искусству!»

> Русский поэт, критик, искусствовед Юрий КУБЛАНОВСКИЙ о песнях.

**КОРОТКО** 

#### ОПЕРАЦИЯ ПО СПАСЕНИЮ

В неприятную ситуацию попало семейство краснокнижных дельфинов: два самца и самка в поисках рыбы заплыли в сети в районе села Широкая Балка, но выбраться не смогли. Очевидцы, заметив несчастных животных, тут же вызвали добровольцев из центра спасения дельфинов «Дельфа». Волонтёры прибыли на место, когда животные провели в ловушке уже около шести часов. Волонтёры решили спасти дельфинов своими силами: срезали стяжки, приспустили сеть, а после подвязали её на прежний уровень. Рыбак остался недоволен и вызвал полицию. Но по словам волонтёров, законность их действий по освобождению дельфинов подтвердили в Черноморо-Азовском морском управлении Росприроднадзора.

#### яды для защиты

Вопреки представлению о том, что защитные яды животных просты по составу, гусеницы пятнистого мотылька Doratifera weakrans производят очень сложный яд. Он содержит 151 токсин, охватывающий 59 семейств, большинство из которых являются пептидами.

Как и у всех представителей этого рода, большие шипы на тельце гусеницы втягиваются в состоянии покоя и выворачиваются наружу, когда животное потревожено. Биологи считают, что такое поведение служит для экономии яда, выделяющегося из шипов, предотвращая его частое использование. Многие гусеницы производят яды, вызывающие боль, и развили биологическую защиту, такую как раздражающие волоски, токсины, которые делают их ядовитыми при употреблении в пищу, пятна, имитирующие глаза змеи, или шипы, которые выделяют жидкий яд.

Чтобы получить целостную картину ядовитой системы видов Doratifera, учёные использовали различные технологии визуализации и функциональные методы. Исследователи обнаружили, что у гусениц есть токсины, чья молекулярная структура похожа на те, которые вырабатываются пауками, осами, пчёлами и муравьями.

#### дьяволы в своей стихии



Тасманийские дьяволы уничтожили популяцию пингвинов на австралийском острове Мария. Небольшое количество этих животных в 2012 году поселили на упоминаемом острове для сохранения вида в рамках совместной программы правительств Австралии и Тасмании. С тех пор их действительно стало больше, однако на три тысячи особей стало меньше пингвинов, а ещё присутствие тасманийских дьяволов на острове Мария катастрофически сказалось на местной фауне птиц. В дикой природе материковой части Австралии в мае прошлого года, впервые за более чем три тысячи лет, родились тасманийские дьяволы. Ранее основная часть жила на островном штате Тасмания. Однако их численность и на этой территории сократилась с 1990-х годов до 25 тысяч особей.

#### осень жизни



# НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ

# Чем помочь пожилой домашней собаке

К сожалению, наши питомцы живут не так долго, как человек. И старость их наступает очень незаметно. По мере того как домашние любимцы становятся старше, их потребности и возможности существенно меняются. И нужно изменить уход за ними.

#### только спокойствие

Маленькая собака до старости может вести себя так, как щенок, а живут они дольше, чем большие особи. Собаки крупных пород, увы, стареют раньше. Кроме того, стерилизованные животные, по статистике, живут дольше: стерилизация и кастрирование защищают животное от сбоев в гормональной системе и уменьшают вероятность развития онкологии.

Собака же на склоне лет ещё больше нуждается в особом уходе и любви хозяина.

Как понять, когда собака становится старой? Она уже не будит вас с самого утра, больше времени проводит не в играх, а на своём месте, во сне. Изменения можно прочитать даже во взгляде пса: он мудрый и глубокий, он чувствует свой возраст лучше вас.

С возрастом собаки часто теряют мышечную массу и

КАК ПОНЯТЬ, КОГДА СОБАКА СТАНОВИТСЯ СТАРОЙ? ОНА УЖЕ НЕ БУДИТ ВАС С САМОГО УТРА, БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ ПРОВОДИТ НЕ В ИГРАХ, А НА СВОЁМ МЕСТЕ, ВО СНЕ. ИЗМЕНЕНИЯ МОЖНО ПРОЧИТАТЬ ДАЖЕ ВО ВЗГЛЯДЕ ПСА: ОН МУДРЫЙ И ГЛУБОКИЙ, ОН ЧУВСТВУЕТ СВОЙ ВОЗРАСТ ЛУЧШЕ ВАС

начинают страдать от артрита, им становится тяжело подниматься по лестнице, бегать за мячиком, прыгать и даже ходить по скользкому полу. Поэтому с ними нужно медленно гулять и играть в спокойные игры.

Поведение пожилых собак отличается от молодых они тяжелее на подъём, не любят изменений в привычках. Собака может отказываться выполнять команды, не слушать с первого раза, раздражаться и злиться. Особенно такое поведение характерно для животных, страдающих от боли. Постарайтесь дать ей и дальше чувствовать себя в безопасности и знать, что её любят и такой. В противоположность раздражительности другие признаки старения собаки это страх и неуверенность или же стремление удержать свой авторитет на фоне младших собак.

С хозяевами старенькие собаки могут проявлять ревность, поэтому не стоит уделять при них больше внимания чужим животным. Некоторые собаки, наоборот, отстраняются и не хотят проводить время с хозяином.

#### НЕ БОЛЕТЬ!

Пожилые псы тяжело переживают стрессы, эмоциональные и физические перегрузки. Они сильнее реагируют на изменение погоды. К старости начинают проявляться хронические болезни. У пожилых собак снижается иммунитет, поэтому симптомы болезни могут не слишком ярко проявляться. Однако то, что кажется незначительным и простым, может быть признаком серьёзной проблемы. Будьте внимательнее к самочувствию вашей со-

Домашние питомцы в возрасте от семи лет и старше нуждаются в более частых осмотрах у ветеринара – хотя бы два раза в год.

Как и люди, стареющие питомцы испытывают снижение интеллектуальных способностей. Лучший способ предотвратить это – поддерживать активность мозга с помощью игрушек-головоломок, игр с поиском предмета или лакомства, обучения новым трюкам.

#### кушать подано

Для здоровья важно не количество корма, а его качество и регулярность питания пса. Не стоит экспериментировать с продуктами — желудок собаки становится более чувствительным с возрастом. Если у животного есть хроническое заболевание, ветеринар может назначить диетический или лечебный рацион.

Возраст также влияет на аппетит: собака может стать разборчивой в питании или постоянно чувствовать голод. Следите за размером порций, чтобы у животного всегда было достаточно пищи.

Организм питомца нуждается в дополнительных минералах, поэтому лучше подбирать витамины для старой собаки, разработанные специально для её возраста. Они улучшают самочувствие, состояние шерсти и суставов, а также положительно влияют на физическую активность.

Рубрику «КОТ И ПЁС» ведёт Ядвига БОЛТОВСКАЯ.

#### ПРИМЕТА



#### МАНУЙЛО И САВЕЛИЙ

В этот день православная церковь почитает память трёх братьев-мучеников: Мануила, Савела и Исмаила. В этот день солнце застаивается, то есть медлит в зените. Начинается бурный рост растительности. 30 июня было принято разводить на берегах рек и озёр костры и варить яйца. Считалось, что чем больше сваришь, тем лучше будут нестись куры. Существовали для этого дня и свои приметы на погоду. Яркая зарница предвещала хороший урожай, а вечерняя радуга — хорошую погоду. А вот багровый закат сулил сильный ветер и ненастье.

#### Приметы:

- В ночном небе висит красный месяц к дождю.
- Много осадков к снежной зиме.
- много осиоков к снежной зиме.
   Воробьи нахохлились к сильному дождю.
- Родившиеся 30 июня наделены поэтическим даром, им также покровительствует судьба. Таким людям надо остерегаться глубины.

12:15 «Время покажет» 16+ 15:15, 02:50 «Давай поженимся!»

16:10, 03:30 «Мужское / Женское»

18:40 «Человек и закон» 16+ 19:45 «Поле чудес» 16+ 21:00 Время 21:30 «Dance Революция» 12+ 23:15 «Вечерний Ургант» 16+ 00:10 X/ф «После свадьбы» 16+ 04:55 Д/с «Россия от края до

#### РОССИЯ



09:55 «О самом главном». Ток-

шоу 12+ 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести 11:30 «Судьба человека с Борисом

Корчевниковым» 12+ 12:40, 18:40 «60 минут». Ток-шоу

14:55 Т/с «Своя чужая» 16+ 17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21:00 «Я вижу твой голос» 12+

22:30 X/ф «Лжесвидетельница» 16+ 02:20 X/ф «Везучая» 12+ 04:05 T/c «Женщины на грани» 16+



05:00, 09:00, 13:00 Известия 16+

05:25, 06:10 Т/с «Улицы разбитых фонарей 8» 16+ 06:55, 07:55, 09:25, 10:25, 11:30, 12:25, 13:25, 13:55, 14:50, 15:45, 16:50, 17:55 Т/с «Ули-

цы разбитых фонарей 9» 16+ 18:50, 19:40, 20:30, 21:20, 22:10, 23:00, 23:55 Т/с «След» 16+ 00:40, 02:45, 03:35, 04:30 T/c «Прокурорская проверка» 16+ 01:45 Т/с «Прокуровская провер-

ка» 16+



04:50 T/c «Лесник» 16+ 06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Се-

08:25, 10:25 Т/с «Морские дьяволы Рубежи Родины» 16+ 13:20 «Чрезвычайное происшествие»

14:00 «Место встречи» 16+ 16:25 «ДНК» 16+ 17:30 «Жди меня» 12+ 18:25, 19:40 Т/с «Пёс» 16+ 21:00 T/c «Под прикрытием» 16+ 23:10 X/ф «Селфи» 16+ 01:15 «Квартирный вопрос» 0+ 02:20 Т/с «Карпов. Сезон третий» 16-



06:00 «Настроение» 08:10 X/ф «Вселенский заговор» 12-10:10, 11:50 X/ф «Вечное свида

11:30, 14:30, 17:50 События 16+ 12:35, 15:05 Х/ф «Звёзды и лисы» 12-14:50 «Петровка, 38» 16+

16:55 Д/ф «Актерские драмы. Судь ба-блондинка» 12+ 18:10 X/ф «Идти до конца» 12+ 20:00 X/ф «Нож в сердце» 12+ 22:00 «В центре событий» 16+ 23:10 «Женщины способны на всё»

00:20 Д/ф «Королевы комедий» 12-01:15 X/ф «Бархатные ручки» 12+ 02:50 X/ф «Парижские тайны» 6+ 04:35 Д/ф «Мэрилин Монро и ее по следняя любовь» 12+



08:00, 02:15 X/ф «Одиночество» 12+ 11:20, 05:20 X/ф «Родная кровиночка» 12+

12:40 X/ф «Можете звать меня папой» 12+

14:30 X/ф «Где живет Надежда?» 18:00 X/ф «Любимые женщинь

Казановы» 12+ 21:00 X/ф «Мама Люба» 12+ 00:50 X/ф «Частный детектив Татьяна Иванова. Венец безбрачия» 12+



07:00, 07:30 «ТНТ. Gold» 16+ 08:00, 08:30, 09:00, 09:30, 10:00, 10:30 Т/с «СашаТаня» 16+ 11:00, 11:30, 12:00, 12:30 Т/с «Физ-13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30

T/c «Универ. Новая общага»

16+ 16:00, 17:00, 18:00, 19:00 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+ 20:00 Т/с «Однажды в России» 16+ 21:00 «Комеди Клаб» 16+ 22:00 «Женский Стендап» 16+ 23:00 «Двое на миллион» 16+ 00:00 «Такое кино!» 16+ 00:35, 01:35, 02:25 «Импровизация

16+ 03:10 «Comedy баттл. Суперсезон» 16+ 04:05, 04:55, 05:45 «Открытый микрофон» 16+ 06:35 «ТНТ. Best» 16+

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+ 06:10 М/с «Оиксики» 0+ 06:45 М/с «Спирит. Дух свободы» 6+ 07:10 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 08:00 Т/с «Совершенно летние» 12+ 09:00 Т/с «Воронины» 16+ 11:00 Х/ф «Килиманджара» 16+ 12-35, 02-35 Х/ф «Везучий случай» 12+ 14:30 «Уральские пельмени. СмехВоок» 16+

СмехВоо(к» 16+ 145Шоу «Уральских пельменей» 16+ 21:00 X/ф «Как украсть небоскрёб» 12+ 23:05 X/ф «Хэплоуин» 18+ 01:05 X/ф «И гаснет свет» 18+ 04:00 «К кадров» 16+ 05:15 М/ф «Кентервильское привидение» 0+ 05:35 М/ф «Королева зубная щёт-ка» 0+



05:00 Орел и решка. Мегаполисы 16+ 06:30 Орел и Решка. Безумные вы-ходные 16+

ходные 16+
08:20 На ножах 16+
13:40 Орел и Решка. Земляне 16+
14:40 Мир наизнанку. Китай 16+
17:45 Мир наизнанку. Бразилия 16+
22:00 У/ф «Адреналин» 18+
23:40 У/ф «Адреналин» 18+
01:25 Пятница News 16+
01:55 Т/с «Легенды завтрашнего
дня» 16+

04:00 Орел и решка. Кругосветка 16+

ПЯТНИЦА, 2 ИЮЛЯ

06:00, 07:10, 00:00, 01:20 X/φ «Mne двадцать лет» 12+ 08:55 М/ф «Ах, эти жмурки!» 6+ 09:05 М/ф «Закон племени» 6+ 09:20 М/ф «Маша и волшебное ва-

0920 м/ф «На лесной тропе» 6+ 0930 М/ф «На лесной тропе» 6+ 0940 М/ф «Поскуток» 6+ 0950 М/ф «Преступление и наказание» 12+ 11:55 Х/ф «Преступление и наказание» 12+

В:50 X/ф «Подарок для самого сла-бого» 0+

14:05, 15:20 X/ф «Анискин и Фантомас» 12+ 16:35 X/ф «Анна на шее» 12+ 18:10, 03:00 X/ф «И снова Анискин»

12+ 19:30, 04:10 X/ф «Живет такой па-рень» 16+ 21:20 X/ф «Левша» 16+ 22:55 X/ф «Флот» 12+ 05:45 M/ф «Цесть Иванов - шесть

#### >>> KNHOXNT

01:10 X/ф «Новая эра Z» 16+ 07.10 Л № «Повал зра 2» 10° 02-55 Х/ф «Выживший» 18° 05-20 Х/ф «Хроника» 16° 06-35 Х/ф «Под водой» 18° 10°-08-05 Х/ф «Пальмы в снегу» 16° 10°-40, 12°-35 Х/ф Отель «Мэриголд. Лучший из экзотических» 12+

14:30 X/ф «Джеки Браун» 16+ 17:00 X/ф «Месть» 18+ 19:00 X/ф «Человек-муравей» 12+ 20:50 X/ф «Человек-муравей и 22:40 X/ф «Игры разума» 12+

#### **>>>** КИНОКОМЕДИЯ

01:05 X/ф «Ничего не вижу, ничего не слышу» 16+
03:25 X/ф «Кейт и Лео» 12+
05:30 X/ф «Ночная жизнь» 16+
07:40 X/ф «Снова в школу» 16+
09:30 X/ф «Несносные боссы 2» 16+ 11:30 X/ф «Ягуар» 16+ 13:25 X/ф «Все или ничего» 16+

15:30 X/ф «Новые приключения Аладдина» 6+ 17:25 Х/ф «Монте-Карло» 6+ 19:30 Х/ф «Правила съема: метод Хитча» 12+ 21:40 X/ф «Муви 43» 18+

23:25 X/ф «Белые цыпочки» 12+

## KI2121M

00:00, 03:00, 05:30, 09:00, 13:00, 17:00, 20:00 Новости 24 00:25, 13:15 Т/с «Практика» 16+ 01:15, 19:05 Т/с «Охота на гауляйте-

0115, 19:05 Т/с «Охота на гауляйте-ра» 16+ 02:05, 10:35 Т/с «Разведчицы» 16+ 03:40 У/ф «Не оглядывайся!» 16+ 06:05 Битва за лайки 12+ 06:35 И в шутку и всерьез 6+ 07:00 Т/с «Прыша мира» 16+ 07:30 Д/ф «Заповедники РФ» 12+ 08:10 Шоу» (видание для мамы» 16+ 09:15 «Как есты!» Кулинарное шоу 12+ 09:45, 16:10 Травел-шоу «Іланета на двоию» 16+ 13:0, 15:40 Д/ф «Планета вкустов» 12+

двоих» 16+ 11:30, 15:40 Д/ф «Планета вкусов» 12+ 12:00 На высоте! 12+ 12:10, 23:35 Т/с «Два отца и два сына»

120, 23.33 г/с «два отца и два сына» 16+
1410 М/ф Т2+
1415 Д/ф «Несовершенная случайность» Т2+
1445 Т/с «Долгий путь домой» 16+
17:15, 23:10 Ни хуума себе хиті 16+
17:45 Т/с «Два отца и два сына» Т2+
18:15 Д/ф «Из России с любовью» 16+
20:30 Х/ф «Линкольн» для адвоката» 16+
22:240 Д/ф «Пищевая зволюция» Т2+



MUNNET 0050, 06:00 Д/ф Декоративный огород 12+ 01:0 Д/ф В мире чулес 12+ 02:10, 09:15, 17:00 Д/ф Вредный мир 12+ 0250, 05:20 Наша марка 12+ 0250, 09:00 Мирас 12+ 03:05 Юрт нефеои 12+ 03:05 Юрт нефеои 12+ 03:05 О Чалтъыджаь 1 Live 6+ 05:00 Чалтъыджаь 1 Live 6+ 05:00, 17:30, 19:30 Хаберлер на кр.-тат. 83: 16+

93. 16+ 06:30, 11:30, 20:30 Хаберлер на рус.

11:45 Т/с Как выйти замуж за милли онера 16+
12:35 Д/ф Магия вкуса Венгрия 12+
12:45 М/ф 6+
13:00 Д/ф Жизнь старых вещей 12+
13:30 Хаберпер (ф.-тат. 16+
13:50, 21:00 Т/с Время 16+
15:20 Д/ф Сесиль в стране чудес 12+
16:10 П/ф кр.-тат. яз. 6+
16:10 Т /С Дежурный врач 16+
17:40, 21:50 Т/с Семейный очаг 16+
18:30 Диний Субет 12+ 18:30 Диний Субет 12+ 19:15 Ватан Хатырасы 12+ 20:00 Тек Арзум Ватан 12+ 23:30 Х/ф А я люблю жена

#### ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!



#### ЮХИМЕНКО АНЖЕЛА АНАТОЛЬЕВНА

Сотрудниками управления уголовного розыска МВД по Республике Крым устанавливается местонахождение без вести пропав-Юхименко Анжелы Анатольевны, 06.07.1974 г. р., которая 05.12.2020 ушла из дома, расположенного в Симферопольском районе, в неизвестном направлении и до настоящего времени не вернулась.

Приметы: на вид 45-50 лет, рост 175 см, худощавого телосложения, волосы средней длины, русые, глаза карие. Была одета в чёрную куртку, серую шапку и обута в сапоги темного цвета.

Просьба ко всем, кто располагает информацией о местонахождении без вести пропавшей Юхименко А. А., сообщить по телефонам: +7 (917) 218-32-22, (3652) 733-611 или 102 (с мобильного 020).

Управление уголовного розыска МВД по Республике Крым.

#### СУББОТА, З ИЮЛЯ

# ФИЛЬМ ДНЯ 14:30

#### «БИБИНУР» 12+

Бабушке Бибинур снится сон. Она видит себя пятилетней, идущей по тропинке цветущего сада. Вдруг замечает, что на ветках самого большого дерева сидят все её умершие родственники. «Бибинур, тебе пора к нам!» - говорят они ей. Проснувшись, старушка понимает, что жить ей осталось пять дней.



#### «НА ДАЧУ!» 6+

В проекте «На дачу!» Наташа Барбье и Лариса Гузеева расскажут, как быстро привести в порядок дом и сад, как построить теплицу, где найти передвижную баню, как сделать собственный водоём или даже бассейн, как оформить сад или создать огород.

#### ПЕРВЫЙ канал

06:00 «Доброе утро. Суббота» 09:45 «Слово пастыря» 0+ 10:00, 12:00 Новости 10:15 «На дачу!» 6+ 11:15, 12:15 «Видели видео?» 6+ 14:00 Д/с «Остров Крым» 6+ 16:30 «Кто хочет стать миллионе-

ром?» 12+ 18:00 «Сегодня вечером» 16+ 21:00 Время 21:20 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига 16+

23:30 X/ф «Власть» 18+ 01:50 «Модный приговор» 6+ 02:40 «Давай поженимся!» 16+ 03:20 «Мужское / Женское» 16+

### РОССИЯ 1

05:00 «Утро России. Суббота» 08:00 Вести. Местное время 08:20 Местное время. Суббота 08:35 «По секрету всему свету» 09:00 «Формула еды» 12+ 09:25 «Пятеро на одного» 10:10 «Сто к одному» 11:00 Вести 11:30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» 16+

12:35 «Доктор Мясников» 12+ 13:40 T/c «Четыре времени лета» 18:00 «Привет, Андрей!» 12+ 20:00 Вести в субботу 21:00 X/ф «Без тебя» 12+



05:00, 05:25, 06:20 Т/с «Прокурорская проверка» 16+ 07:20 X/ф «Не могу сказать «прощай» 12+

09:00, 09:55, 10:40, 11:30 T/c 12:20, 13:05, 14:00, 14:55, 15:50, 16:40 Т/с «Условный мент»

17:40, 18:25, 19:10, 20:00, 20:50, 21:35, 22:25, 23:15 Т/с «След»

00:00 «Известия. Главное» 16-00:55, 01:45, 02:25, 03:05, 03:45, 04:20 Т/с «Следствие люб-

### The state of

0435 Т/с «Лесник» 16+ 08:00, 10:00, 16:00 Сегодня 08:20 «Готовим с Алексеем Зими-ным» 0+ 08:45 «Поедем, поедим!» 0+ 09:25 «Едим дома» 0+ 10:20 «Ілавная дорога» 16+ 11:00 «Умая еда» 12+ 12:00 (картирный вопрос 0+ 13:05 «НашПотребНадзор» 16+ 14:10 «Физруки. Будущее за настоя-щим» 6+ 15:00 «Гора игра» 04

щим» 6+ 15:00 «Своя игра» 0+ 16:20 «Спедствие вели...» 16+ 18:00 «По спеду монстра» 16+ 19:00 «Центральное телевидение» 16+ 20:00 Ты не поверишы 16+

2000 161 не поверицы 164 2110 «Керрст на миллион» 16+ 2320 «Квартирник НТВ у Маргули-са» 16+ 01:00 «Дачный ответ» 0+ 01:55 Т/с «Карпов. Сезон третий» 16+



05:25 X/ф «Страх высоты» 0+ 07:10 «Православная энциклопедия»

07:40 X/ф «Вместе с верой» I2+ 09:40 Д/ф «Королевы комедий» I2+ 10:40, I1:45 X/ф «Женатый холостяк»

124 1130, 1430 Собътия 16+ 1250, 14:45 ¼/ф «Дорога из жёлтого кирпича» 12+ 17:00 ¼/ф «Женщина в зеркале» 12+ 21:00 «Постокриптум» 16+

21:00 «Постокриптум» 16+
22:15 Д/с «Приговор» 16+
23:05 «Прощание» 16+
00:00 Д/с «Советские мафии» 16+
00:50 «Удар властью. Трое самоубийц» 16+
01:50 «Хватит слухові» 16+
02:20 «Хроники московского быта.
Брак по расчёту» 12+
03:00 «Хроники московского быта.
Звёздная жилплощадь» 12+
03:40 «Хроники московского быта.

Звёздная жилплощадь» 12+ 03:40 «Хроники московского быта. Звёздная прислуга» 12+ 04:20 «Хроники московского быта. Поздний ребёнок» 12-05:00 «Закон и порядок» 16+ 05:30 «10 самых... Голые звёзды» 16+



06:30 X/ф «Можете звать меня папой» 12+ 0820 X/ф «Где живет Надежда?» 12+ 08.20 // Ф. «П.де. живе! Гнадеждаг» 12+ 1150 // Ф. «Зватрак в постель» 12+ 1450 // Ф. «Вопреки всему» 12+ 18:00 // Ф. «Домохозяин» 12+ 21:20 // Ф. «Почное пространство» 12+ 00:40 // Ф. «Почтов Котов» 12+

07:00, 07:30 «THT. Gold» 16+ 0700, 0730 (411. 000%) lb+ 0800, 0830, 0900, 0930, 1030, 1030, 1100, 1130, 12:00, 12:30, 13:00, 13:01 /c «GauaTarts» lb+ 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 16:00, 16:30, 17:00, 17:30, 18:00, 18:30, 19:00, 19:30, 20:00, 20:30, 21:00, 21:30 T/c «Реальные пацаны» 164

22:00 «Женский Стендал» 16+ 23:00 «Stand up» 16+ 00:00 «Zomбоящик» 18+ 01:20, 02:10 «Импровизация» 16+ 03:05 «Comedy баттл. Суперсезон» 16+ 04:00, 04:50, 05:45 «Открытый микрофон» 16+ 0635 «ТНТ. Best» 16+

06:00, 05:50 «Ерапаш» 0+ 06:05 М/с «Фиксики» 0+ 06:25, 07:30 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 06:45 М/с «Три кота» 0+ 08:00, 08:15 М/с «Пекс и Плу, Косми-

ческие таксисты» 6+ 08:25, 10:00 Шоу «Уральских пель-меней» 16+ меней» 16+ 09:00, 09:30 «ПроСТО кухня» 12+ 11:10 Х/ф «Индиана Джонс В поисках

лраченного ковчега» О+ ВЗБ Х/ф «Индиана Джонс и Храм судьбы» О+ ВББ Х/ф «Индиана Джонс и поспед-ний Крестовый поход» О+ 1825 Х/ф «Индиана Джонс и Королев-

18.22 У ф «чицияна джин и подолев-ство хрустального черела» 12+ 23:05 У/ф «Леплора шпиона» 16+ 23:05 У/ф «Хеплобой» 18+ 01:20 У/ф «Хяплофин» 18+ 03:10 «б кадров» 16+ 05:15 М/ф «Желевные друзья» 0+ 05:55 М/ф «Перелиз и метрели» 0+ 05:25 М/ф «Девочка и медведь» 0+ 05:35 М/ф «Всех поймал» 0+

05:40 М/ф «Мы с Шерлоком Холм-сом» 0+

05:00 Орел и Решка. Тревел гид 16+ 05:20 Орел и Решка. По морям 16+ 07:00 Орел и Решка. Россия 16+ 09:00, 12:20 Орел и Решка. Чудеса света 16+ 10:00 Мир наизнанку. Пакистан 16+ 18:20 Орел и Решка. Земляне 16+ 14:25 Мир наизнанку. Китай 16+ 17:35 Мир наизнанку. Китай 16+ 22:00 Х/ф «Адреналин» 18+ 23:45 Х/ф «Адреналин» 18+ 01:30 Т/с «Легенды завтрашнего

04:15 Орел и решка. Кругосветка 16+

06:00, 07:05, 22:25, 23:40 X/ф «Анискин

06:00, 07:05, 22:25, 23:40 Х/ф «Анискин и Фантомас» 12+
08:15 Д/ф «Борис Пастернак. Выбор пути» 12+
08:45 М/ф «Машенькин концерт» 0+
08:45 М/ф «Машенькин концерт» 0+
08:55 М/ф «Машенькин концерт» 0+
09:10 М/ф «Мьшонок и красное солнышко» 0+
09:20 М/ф «Мышонок и красное солнышко» 0+
09:20 М/ф «Маши с бетемотом» 6+
09:45, 00:55 Х/ф «Анна на шее» 2+
11:20 Д/ф «Папа» или «золотая рыбка» академика Исанина» 12+
12:00 М/ф «Ах, эти жмурки» 6+
12:00 М/ф «Паша» или вопшебное варене» 0+
12:35 М/ф «На песной тропе» 6+
12:40 М/ф «Преша» 16+
16:05 Х/ф «Изовет такой парень» 16+
16:05 Х/ф «Левша» 16+
17:40 М/ф «Сказка за сказкой» 6+
18:00, 02:20 Х/ф «Пиковая дама» 12+
19:40 Х/ф «Будни и праздники Александра Ермакова» 12+
20:15, 03:50 Х/ф «Шарада» 16+

#### >>> КИНОХИТ

00:45 X/ф «Мы купили зоопарк» 12+ 02:45 X/ф «Другой мир» 18+ 04:35 X/ф «Другой мир II: Эволюция» 18+

06:10 X/ф «Невероятная живнь Уолте-ра Митти» 12+ 07:55 X/ф «Неверная» 18+ 09:55 X/ф «Беги, Лопа, беги» 16+

0933 // ф «Неуправляемый» 16+
11:10 // ф «Неуправляемый» 16+
12:45 // ф «Ничего хорошего в отеле
«Эль Рояль» 18+
14:55 // ф «Переговорщик» 16+
17:10 // ф «Воздушная порьма» 18+
19:00 // ф «Убийство в Восточном экспрессе» 16+ 20:45 У/ф «Инферно» 16+ 22:40 У/ф «Красота по-американски» 16+

#### **>>>** КИНОКОМЕДИЯ

01:25, 13:45 X/ф «Семейное ограбление» 10+ 03:00 Х∕ф «Ниндзя из Беверли Хиллз»

03:00 // ф «Ниндзя из реверли хиллз» 04:35 X/ф «К черту любовь» 16+ 06:20 X/ф «Девять ярдов» 16+ 10:00 X/ф «Муви 43» 18+ 11:50 X/ф «Муви 43» 18+ 11:50 X/ф «Нуви 43» 18+ 11:50 X/ф «Нуви 45» 16+ 17:20 X/ф «Все или ничего» 16+ 19:30 X/ф «Однажды в Вегасе» 16+ 21:20 X/ф «Ничего не вижу, ничего не слышу» 16+ 23:15 X/ф «Выкрутасы» 12+

### KIPLIM

00:00, 03:00, 05:30, 09:00, 13:00, 17:00, 20:00 Новости 24 00:25, 13:15 Т/с «Практика» 16+ 01:15 Т/с «Охота на гауляйтера» 16+ 0215 Г/с «Охота на гауляйтера» 16+ 0210 Д/ф «Из России с любовько» 16+ 0330 Х/ф «Линкольн» для адвока-та» 16+

73» 16+ 06:05, 10:20, 11:50 М/ф 6+ 06:20 Д/ф «Ветеринары» 12+ 06:50 Шоу «Слава Богу, ты пришел!» 16+

07:40 Шоу «Слава bогу, ты пришел» 16+ 
08:30 Деревенское счастье 12+ 
09:15, 17:10 Кпуб «Шико» 12+ 
10:40 «Как есты?» Кулинарное шоу. 12+ 
11:10 Д/ф «Ка России с любовью» 12+ 
12:05 Ни хурма себе хит! 16+ 
12:35 Т/с «Два отца и два сына» 16+ 
14:10 Д/ф «Правила жизни 100-летнего человека. Средняя полоса 
России» 16+ 
15:00 Театр + ТВ. «Барон Мюнхгаузен» 6+ 
16:30 Д/ф «Настоящая история» 12+ 
17-25 Д/ф «Сеоиль в стране чудес» 12+ 
18:15 Т/с «Убить Сталина» 16+ 
20:20 Х/ф «Пираты Эгейского моря» 
16+ 20:00 Д/ф «Уморчим, еликбломы» 16+ 
20:00 Д/ф «Уморчим, еликбломы» 16+ 
20:00 Д/ф «Уморчим, еликбломы» 16+ 
20:00 Д/ф «Уморчим, еликбломы» 16+ 
20:00 Д/ф «Уморчим, еликбломы» 18-

15+ 22:00 Д/ф «Художник, влюбленный в море» 12+ 23:05 Документальный экран 16+



01:00, 11:30 Mupac 12+

В программе телепередач возможны изменения. За содержание программы редакция ответственности не несёт.

### ПОГОДА НА ЗАВТРА

#### Симферополь +30

Севастополь ÷27 +24

Ялта, Алушта

+27 Евпатория

+28 Черноморское

> ÷27 +25 Феодосия

÷28 +26 Керчь

→ +27
+26 Бахчисарай

**Армянск** +29

Джанкой +33

> Судак +25

Белогорск +28

Кировское

→ +30 +26

#### **ЧАЙНВОРД**

1. Игра слов. 2. Русский новгородский богатырь, соратник князя Александра Невского. 3. Игрок с овальным мячом. 4. Станция, на которую состав отправится. 5. Первобытная религия. 6. Иван-да-Марья. 7. Исполнитель главной роли в фильме «Мужчина и женщина». 8. Полководец Александра Македонского. 9. Советский режиссёр, постановщик фильмов «Большая семья», «Дама с собачкой». 10. Крошка из сказки Гофмана. 11. Роман Александра Чаковского «... далёкой звезды». 12. Дозированная ходьба. 13. Река, которую перешёл Цезарь. 14. Дохлый или коронный. 15. Съедобный гриб, грибная лапша. 16. Житель Найроби. 17. Чайный остров. 18. Родственник страуса. 19. Сосед казаха и киргиза. 20. Замедление темпа в музыке. 21. Из этого цветка Брэдбери делал вино. 22. Вулкан в Индонезии. 23. Японец, составивший первую научную класси-

1						2					3
					+	4					
Т	5		1		$\top$			6			
8			+ +		+			7			+
			9		+		10				11
		13			$\top$			$\top$	12		
			14		+	15					
		18	+ +		+	17		$\top$			16
	19		+	20	+						21
			+	22	+						+
	23		+		+	24					$^{\dagger}$
	27				26		1				25
		28	+		+		29				$^{\dagger}$
32			+		31				+	30	+
					33	+	+	+	+		+

фикацию снежинок. 24. Латвийская актриса (фильм «Долгая дорога в дюнах»). 25. Хлебец из овсяной или ячменной муки. 26. «Возьмите деньги! Возьмите деньги!». 27. Древнеримский историк. 28. Зеркальное трио. 29. Конь в расцвете сил. 30. Пролив между Хонсю и Хоккайдо. 31. Самый твёрдый химический элемент. 32. Начинающий актёр. 33. Автомобиль, символ

Составила Лина НОВИЦКАЯ.

ОТВЕТЫ НА ЧАЙНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 110 ОТ 29.06.2021

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Батыр. 6. Оскар. 8. Реставратор. 13. Покер. 14. Автокар. 15. Зефир. 18. Портсигар. 19. Ионизатор. 20. Мицар. 21. Памир. 26. Краснодар. 27. Декоратор. 29. Ветер. 30. Элинвар. 31. Гомер. 34. Акселератор. 35. Вечер. 36. Нодар. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Захер. 2. Сыктывкар. 3. Эскалатор. 4. Мажор. 7. Автор. 9. Помор. 10. Вестминстер. 11. Механизатор. 12. Ритор. 16. Пикадор. 17. Пифагор. 22. Фраер. 23. Даблдекер. 24. Сепаратор. 25. Сойер. 28. Анкер. 32. Сквер. 33. Товар.



Ты любишь социальные проекты, готов помогать людям, отвечать на их вопросы и писать об этом?

Ты можешь стать частью большой команды «Крымской газеты»!



#### ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА

#### С БУХТЫ-БАРАХТЫ

Никакой связи с морской бухтой здесь нет. Фразеологизм «с бухты-барахты» образован от двух глаголов - «бухнуться» и «барахтаться». Характеризует, прямо скажем, не очень обдуманные действия, даже какую-то степень беспомощности. В общем-то, в жизни всё так и есть. Старайтесь пореже попадать в ситуации, где нужно что-то делать с бухты-барахты. Максимум - писать это выражение через дефис. И это будет правильно!

Рубрику ведёт Мария САВИНА.

#### АНЕКДОТЫ

Гриф «Совершенно секретно» - самая таинственная и малоизученная в мире птица.

- У тебя муж кто по гороскопу?
- Козёл.
- Такого знака нет!
- Знака нет, а муж есть.
- В нашем мире опасность всегда угрожает тем,
- Петрович, давай всё же перейдём на зелё-

Купим земельный ПАЙ / ДОЛЮ сельскохозяйственный. 8 (978) 6-77-88-99

#### ГОРОСКОП НА ЗАВТРА

ОВЕН. Не задерживайтесь, пытаясь что-то доделать, троку от этого всё равно не будет. Лучше придите пораньше домой и вытащите домашних в театр, кино или просто погулять.

ТЕЛЕЦ. Телефонные и нетелефонные разговоры лучше вести в первой половине дня. Ближе к вечеру вы станете не слишком хорошим собеседником.

БЛИЗНЕЦЫ. На свете много незаменимых людей. А вот енимых вешей существенно меньше, что завтра может оказаться очень кстати. Помните также, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услы-

РАК. Завтра вам придётся проявить терпимость. Лучше сделать это добровольно, желательно - с песнями.

ЛЕВ. Всё, что казалось уже давно обдуманным и совершенно ясным, внезапно перепутается в голове и окажется абсолютно непонятным. Лучшее, что вы можете сделать, - это спокойно начать с начала.

ДЕВА. Завтрашний день подходит для того, чтобы изведать новые ощущения. Можете попробовать очередной сорт пива, например.

ВЕСЫ. У вас может появиться навязчивая идея, которая не ласт вам покоя, пока вы не воплотите её в жизнь либо не убедитесь в полной её несостоятельности.

СКОРПИОН. Вы мооказаться жете жертвой навязчивой идеи. Лучший, да и, пожалуй, единственный, способ от неё избавиться – это подсчитать, во что вам обойдется её реализация.

СТРЕЛЕЦ. Ни мелодичный голос, ни выразительные жесты вам не помогут кого-то в чём-то убедить. Лучше и не пытаться.

козерог. Выигрыш штука, конечно, хорошая и никогда не лишняя, однако при честной игре он приятнее. Завтра не время упражняться над совестью, она будет как нельзя более ранима.

водолей. Постарайтесь не забыть, что в командной игре главное - хорошо налаженное взаимодействие между игроками. Попробуйте добиться чего-то подобного в отношениях с коллегами.

РЫБЫ. Завтра вам стоит быть аккуратнее с деньгами. Велика вероятность совершения большой, но бестолковой траты.

Газета «Крымская газета» № 111 (21090) от 30.06.2021 редактор: Мария Юрьевна Волконская Коновалова

Учредитель газеты: Государственное бюд-жетное учреждение Республики Крым «Ре-дакция газеты «Крымская газета» Учредитель ГБУ РК «Редакция газеты

ней политики, информации и связи Республики Крым Издатель и редакция: Государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Редакция газеты «Крымская газета» Адрес издателя и редакции: 295015, Симферополь, ул. Козлова, 45а. Телефоны редакции: (3652) 51-88-41, 51-88-46, +7 (978) 207-90-81 +7 (978) 207-90-81.
E-mail: info@gazetacrimea.ru,
redakciya@gazetacrimea.ru,
chitatel@gazetacrimea.ru
07дел рекламы: +7 (978) 000-00-33,
marketing@gazetacrimea.ru

Отпечатано в АО «Издательство и типография «Таврида», 295051, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44. Офсетная печать. Печ. л. 1.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-65163 от 28 марта 2016 г., выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и

массовых коммуникаций (Роскомнадзор). 16+

Номер подписан 29.06.2021. Врем'я подписания в печать: по графику— 19:00, фактическое— 19:00. Заказ 1094 | Общий тираж: 19:282, из которых 17:673— бесплатно, 1609— цена свободная.

Авторы опубликованных материалов несут ответ-ственность за точность приведённых фактов, цитат, экономических, социологических и других данных, собственных имён, географических названий. Редакция в переписку с читателями не вступает. При пере-печатке материалов ссылка на «Крымскую газету» обязательна. Точка зрения авторов публикуемых ма-териалов может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответ-ственности не несёт «Хороший пример», «Знаковое событие», «Жизнь КФУ», ш— материалы публикуются на коммерческой основе. Подписные видексы: 61055 – для физлиц, 21724 – для юрли

